
2954

Ata ns 2337

Aos 28 dios do mês de julho de 2025, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo

Boldissero em horório de costume os membro do Poder Legislotivo sob o Presidêncio do

Vereodor 5r. Rodrigo Sontolin. Ciliandra, servidoro do cosa fez o chomado dos Senhores

Vereodores , não havendo ousêncios entres os mesmos a sequêncio da Sessão Ordinória
deste dío deu-se com o leitura do Evongelho do dio pelo Vereddor Ademir . A Ato do dio 74
de julho de 2025 foi colocodo em discussõo e votoção, nõo hovendo manifestações íicou
oprovodo por todos. Ato do dio 21 de julho Íoi disponibilizodo poro vistos no secretdria do
Caso Legislotivo. Em seguida comunicou o Sr. Presidente que o Projeto de Origem Legíslotiva
008/2025 de outorio do Vereador lorge Coppini estovo boixado e a ele Íoi proposta umo
emenda aditivo cumuloda com modificotivo de autorio do Vereodoro Tônio. Desto formo o
Presidente Rodrigo Sontolin solicitou o 7e secretário que seguisse com a Leituro do Porecer do
CUP Finolizodo o leituro o vereador Jorge solicito o palovro e maniÍesto-se sobre o referido
dssunto, destocondo de que sugere que seu Projeto e o Emendo do Colego continue boixodo
poro mois um estudo do caso , e pora que não fique engavetado o intenção é buscor ouxilio
dos órgãos de seguronço Estoduois que possuem o poder de intervir coso necessório. Elogiou
o emendo do Vereodoro Tanio a quol díz ser muito boa suas colocoções. O Vereador lorge
solicitou aos colegos para votorem positivomente o boixo do reÍerido Projeto e suo emendo.
Este requerímento Verbol foí posto em discussão e votoçdo e todos aprovorom pelo Boixo
paro moiores estudos. Finolizodo esto fose do motéria, o Sr. Presidente solicitou ao Segundo
Secretório que lesse o requerimento do Colego Froncione de Protocolo 073/2025 o qual
sugeriu que sejo Providenciado o instoloçõo de Persionos com Blockout nos jonelos das solos
de recepção/espero do Hospitol Municipol e tombém o disposiçõo de um froldório nos
banheiros ocessados pelos cidodãos que oli oguardom. O requerimento do Colega foi
colocodo em discussõo e votoção e oprovado por todos" Após foi opreciado em prímeiro
turno o Projeto de Lei complementar 003/2O25 que trata do salário dos Agentes Sanitoristas.
O mesmo foi colocodo em discussão e o vereadoro outoro pediu o polovro. A mesmo
solientou que esteve nos instdlações do hospital municípal e ídentificou a folto desta
persionos nos jonelos em funçõo do entrodo e roios solores prejudicondo o comodidade dos
pessoas oli presentes. E sobre o froudário dísse ouxilioró muito e será cômodo para os pois olí
presentes. Requerimento posto em votoção e oprovado por todos. Sendo esso o motério do
ordem do dio o sessõo deu continuidode com o sorteio dos vereodores gue se inscreverom
paro os consideroções finois. E por ordem de sorteio o primeiro o se monifestor foi o Vereodor
Fábio e segundo o Vereador Rodrigo Santin- Sendo ossim, Fábio no tribuno cumprimento a
todos e inícialmente porobenizou Lucíono Bottego e suo equipe pelo conquisto da
transmissão do Rádio FM , desejou sucesso o todos os envolvidos no empreendimento. Após
isso Fobio seguiu mencionondo o concerto dos bueiros na cidode de Campinas do Sul e frisou
sobre o formoçõo de bueiros ecológicos, meto simples e ocredita q o idéio é volido e evitoró
que vá lixo poro os córregos. Fobio também que chomou sud atenção o Ponte em direçõo o

Linhd Sonto Cotorino, o mesmo foi reÍormado e novomente em modeiro, o vereodor pediu
uma otenção especial o estos obros e já que é investido valores que os mesmos sejom bem
oplicados, e que poderia ser feito o método goleria. Nisto o Presidente Rodrigo Santolin pediu
o polovro e citou de que sim o município fez em modeiro poro evitor maiores problemos e
gorontir moior seguronço, mos que sim, o executivo já pensa em pontes de concreto e

golerios.E poro finolizor Fobio menciono sobre o ossunto abordodo pelo colego Tere no
sessão anterior, acha de suma ÍmpoftAncia o apelo oas porlamentares para assegurar a
verbas porlamentor com o objetivo de finalizor a obro osfóltico. Mencionou que só nõo
entende porque existe postogem que os volores da finolizoç.ão do obro jó estovo oprovodo.
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Mos, se colocou o disposiçõo pora ouxilior no solicitoção de emendos poro este fim. Na
sequêncio o Vereodor Rodrigo Sontin se pronunciou, cumprimentou o todos e fortoleceu
olgumas polavros mencionodos do Colego Fábiq salientou que são legislodores pelo povo e
deverão ogir como tol. Outto ossunto mencionodo e questionado pelo Vereodor Rodrigo
Sontin Íoi um foto ocontecido junto oo poder executivo onde houve umo froude de mois de
meio milhão nos cofres públicos e ninguém se manifestou sobre o Íato. O Presidente da Meso
Rodrígo Sontolin pediu o palovro e disse que não houve explícoções em Íunção do fato estor
em sigilo, com tentativo de resoluçõo por porte do investigoção que esto ocorrendo. Rodrigo

Sontin exigiu como legislodor umo explicoção por pofte do executivo, pois munícipes estão

solicitondo explicdções e merecem umo resposto. Não hovendo mois vereodores inscritos, em

nome de Deus o Presidente declorou o presente sessão encerrodo, Salo de Sessões, 28 de

Julho de 2025.
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